

性別平等專案小組 102 年度第 4 次會議會議紀錄

時間：中華民國 102 年 12 月 26 日下午 2 時 30 分

地點：捷運工程局 14 樓會議室

主席：傅副召集人式治

記錄：陳幼芳

出席人員：詳簽到單。

壹、主席致詞：略。

貳、本局推動性別主流化 102 年度執行成果：

主辦單位報告：略。

主席裁示：102 年度執行成果補充資料於 103 年 1 月 15 日前送主辦單位彙辦。

參、本局推動性別主流化 103 年度預計執行內容：

主辦單位報告：略。

主席裁示：委員無意見，照案通過。

肆、臨時動議：

顧委員：

- 一、機關外聘學者專家應與同仁有互動，讓同仁主動思考性平議題業務，同時政府機關應該對外聘委員所提之性平政策有所回應，不要太早放棄發言，經由理性平等之對話，使性平政策可適行於政府機關。
- 二、性別主流化課程應該是自發的、生活的、人文的、感動的軟性訴求並與世界接軌的課程，建議部分課

程可以影片播放替代，藉由影片之主題讓同仁自主進行討論互動，藉以將性平之原意深入腦海導入日常生活之中。相關影片資料可洽本人提供。

土建處邢委員：

因為性別之差異回饋至規劃設計所造成行為或設計成果之差異，不應因僵化之性平政策而造成資源的分配不均且浪費，而是應該將性別要素納入規劃設計，而非訂定僵化之性別政策加以強制規範。

伍、主席裁示：

- 一、感謝委員寶貴意見。本次會議進行方式有所改變，藉由各單位意見發表並與顧委員互動，使會議進行更為活潑多元化，本局對性別主流化業務推展將更有進步空間。
- 二、影片播放課程，請相關單位配合辦理，使本局同仁能藉由不同管道之教育訓練課程，以建立同仁對於不同性別的尊重觀念。

陸、散會：下午 4 時 30 分。